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n1 листопада в ЗНУ відбулася звітно-виборча кон-

ференція Наукового товариства студентів та аспі-

рантів. Молоді науковці розглянули кілька нагаль-

них питань: звіт про роботу НТСА за 2011/2012

навчальний рік, обрання голови товариства на

2012/2013 н.р., презентація Координаційної ради

НТСА та затвердження плану роботи на поточний

навчальний рік. Голова НТСА Запорізького націо-

нального університету Світлана Доброскок висту-

пила зі звітом про роботу Наукового товариства за

минулий навчальний рік і підвела підсумки власної

роботи на посаді голови НТСА ЗНУ протягом п’яти

років. Світлана Доброскок також представила

делегатам кандидатуру нового голови товариства,

рекомендовану Координаційною радою, – голову

НТСА юридичного факультету Ксенію Мяснянкіну,

чию кандидатуру було підтримано одностайно всіма

учасниками конференції.

n ХІ І І  Міжнародний конкурс знавців української

мови імені Петра Яцика, названий на честь його

першого організатора та мецената, традиційно роз-

починається в День української писемності і мови

та проводиться серед учнів загальноосвітніх шкіл,

студентів професійно-технічних і вищих на-вчальних

закладів. Перед цим участь у відбірковому етапі

конкурсу взяли студенти І -І І  курсів усіх факультетів

ЗНУ, а також студенти І І І  курсу факультету інозем-

ної філології. Захід провели представники філоло-

гічного факультету та кафедри українознавства.

Переможці відбіркового етапу змогли взяти участь

у І  турі конкурсу, який відбувся саме 9 листопада.

Конкурсна комісія визначила переможців І  етапу.

Ними стали: студентка І І  курсу економічного

факультету Олена Дядюн і студентка І І І  курсу філо-

логічного факультету Катерина Рибалко.

n У ЗНУ провели перший етап Міжнародного

мовно-літературного конкурсу імені Т.Г.

Шевченка. Під час цього змагання найбільшу

кількість балів набрали другокурсниця історично-

го факультету Світлана Салахан і студентка І І І

курсу філологічного факультету Юлія Письменна.

Незабаром переможці конкурсу представляти-

муть наш виш на регіональному етапі змагань.

n14 листопада відбулося нагородження переможців

та учасників фотоконкурсу “Університет очима сту-

дентів”. Його організаторами виступили відділ ви-хов-

ної роботи та Центр культурно-масової роботи ЗНУ.

Кращі фотохудожники нашого університету отримали

грамоти та подарунки. У трьох номінаціях – “Разом ми

зможемо більше”, “Я – частинка великої сім’ї” та

“Архітектурний пейзаж університету” – перемогли

Марина Ткачук (факультет іноземної філології), Олена

Кобенок (математичний факультет) і Дмитро Король

(факультет журналістики). Друге місце в номінаціях

посіли роботи студентів Тетяни Д’яченко (математич-

ний факультет), Вікторії Ошомкової та Дар’ї Андрєєвої

(факультет журналістики). За третє місце нагороди

отримали Тетяна Кленачова та Людмила Лабинцева

(математичний факультет).

n Студенти економічного факультету та Економіко-

правничого коледжу ЗНУ взяли участь у традиційній

грі “Що? Де? Коли?”. Цього разу змагалися 22 сту-

дентські команди та команда викладачів “Молодь”.

Організаторами гри та членами журі стали пред-

ставники НТСА економічного факультету: Олександр

Ко-робов, Андрій Урусов, Дмитро Гурковський,

Сергій Медведь, Карина Засипа, Анастасія Хом’як і

Тетяна Веремєйчик. Місця між переможцями роз-

поділилися таким чином: І  місце посіли одразу три

команди, які набрали по 14 балів із 24 можливих -

“Молодь” (викладачі), “Кризис” (студенти групи 3539-

1) і “Stop” (3582-2); І І  місце – за “Кіберципами”

(3529-1); місце поділили команди “Нас примусив

староста” (3521-1) і “Фінансистки” (3581-1).

НОВИНИЗолота медаль – чергове визнання
Запорізького національного університету

Ми неодноразово писали про те, як студен-

ти ЗНУ навчаються в іноземних вишах. Але ж

і серед тих, хто опановує певну спеціальність у

нашому виші, є громадяни інших держав.

Чому вони обрали для навчання саме наш уні-

верситет? Чи важко їм навчатися в українсь-

кому виші? Чи беруть вони участь у громадсь-

кому житті Запорізького національного? І з

цими питаннями ми звернулися до іноземців,

які навчаються на різних факультетах.

Третьокурсниця факультету соціальної

педагогіки та психології Олеся Петрова:

- Моя мама – з України, а

тато – із Молдови, саме

там, у селі Валя-Пержей, я

закінчила 12 класів. За

результатами іспитів, які

випускники молдавських

шкіл здають на ступінь “ба-

калавра”, та балів за три

останні роки навчання, я перемогла в конкурсі і

здобула можливість навчатися в українському

виші. Моя родина вже 4 роки мешкає в Одесі.

Батьки питають, чи не хочу я перевестися в

інший університет, ближче до них. Однак я ні на

мить не пошкодувала, що обрала для навчання

саме Запорізький національний університет.

Крім того, мені подобається це місто,   ритм його

життя. На першому курсі я додатково вивчала

німецьку мову, часто відвідувала різноманітні

тренінги. Зараз, коли навчання вимагає більше

зусиль, намагаюся зосередитися на ньому.

Другокурсник факультету іноземної філоло-

гії Дьорді Тасевскі Мітковіч:

- Я давно мешкаю в

Україні, з 1992 року, тому

знаю як російську, так і

українську мови. Мій бать-

ко за спеціальністю бу-

дівельник, працює в За-

поріжжі. Тут проживає і вся

моя сім’я. І нші родичі – у

Македонії. Школу теж закінчував запорізьку.

Перший,  будівельний, фах я отримав, за бажан-

ням батька, у Запорізькій державній інженерній

академії. І ноземна філологія – це моя друга спе-

ціальність. Хочу добре володіти англійською та

вивчаю другу – німецьку мову. Швидше за все,

буду працювати за технічною спеціальністю у

Євросоюзі. Мені подобається навчатися у ЗНУ, у

мене чудові одногрупники, друзі. На І  курсі я

брав участь у КВК у складі факультетської

команди “Ежы”. Зараз грати немає часу, треба

серйозно навчатися. З предметів мені особливо

подобається “І сторія зарубіжної літератури”, яку

читає доцент Катерина Василина. 

Першокурсниця факультету журналістики

Діана Вероніка Кахуатіджо Качаго:

- Мені дуже подобається

навчатися у ЗНУ, хоча поки

що є деякі труднощі з розу-

мінням мови. Рік тому я

приїхала до України з Еква-

дору. За цей час на підго-

товчих курсах Запорізь-

кого державного медично-

го університету опановувала російську мову, а

зараз навчатися доводиться українською. Попри

складнощі, я маю твердий намір стати журналі-

стом. Мені змалку подобалося зображати перед

дзеркалом телерепортера з мікрофоном у руках.

В Еквадорі складно  отримати вподобану мною

професію. Тож, за порадою друзів, я і приїхала

здобувати вищу освіту сюди. Гадаю, що моя мрія

– стати журналістом і працювати в Європі, тепер

здійсниться. І з предметів, які викладаються на

нашому факультеті, найбільше враження справ-

ляють студійний практикум із тележурналістики

та історичні дисципліни. Мені подобається сту-

дентське життя і саме Запоріжжя. За цей час

вже встигла відвідати славетний острів Хортицю,

подивитися танцювальний флешмоб і студент-

ське свято “Дозвольте відрекомендуватися, пер-

ший курс”. А взагалі, розважатися ніколи –

майже весь час займає навчання.

“Чому ви обрали для навчання саме ЗНУ?”

Упродовж 15-17 листопада в Національ-

ному центрі ділового та культурного співро-

бітництва “Український Дім” проходила ХХІ І

Між-народна спеціалізована виставка

“Освіта та кар’єра-2012”, у рамках якої відбу-

лася Між-народна виставка закордонних

навчальних закладів “Освіта за кордоном”.

Виставка “Освіта та кар'єра” є одним із

найбільших заходів освітнього простору краї-

ни, що традиційно збирає лідерів вищої осві-

ти. Цього року участь у ній взяли близько 60

вищих навчальних закладів зі столиці та

регіонів, представники яких надавали інфор-

мацію про особливості вступу та отримання

вищої освіти.

Також на виставці були представлені

близько 70 провідних навчальних закладів та

освітніх організацій багатьох країн світу:

Канади, Греції, Франції, Польщі, Угорщини,

Литви, Австрії, Сполучених Штатів Америки,

Російської Федерації, Великобританії тощо.

В урочистому відкритті взяли участь заступ-

ник Міністра освіти і науки, молоді та спорту

України Борис Жебровський, президент

товариства “Знання” України, президент

Націона-льної академії педагогічних наук

Василь Кре-мень, Надзвичайні і Повноважні

Посли в Україні: Ален Ремі (Французька

Республіка), Вольф Дітріх Хайм (Австрійська

Республіка), Трой Лулашник (Канада) та

Генрик Літвін (Республіка Польща), а також

освітяни, студенти та представники засобів

масової інфо-рмації. Також під час урочисто-

стей пролунало вітання учасникам виставки

від Прем’єр-міністра України Миколи

Азарова та Голови Верховної Ради України

Володимира Ли-твина.

Запорізький національний університет на

виставці представляли

проректор з адміністра-

тивно- господарської

роботи Сергій Кушнір,

в.о. помічника ректора

зі зв’язків з грома-

дськістю та ЗМІ  Галина

Микитів, начальник нау-

ково-дослідної частини

Вікторія Меняйло та

провідний фахівець ла-

бораторії енергоефек-

тивності та енергозбе-

реження Андрій Башто-

вий. Вони презентували

загальну інформацію

про діяльність ЗНУ. У виставковому павільйо-

ні відвідувачі мали змогу оглянути банери,

по-стери, відеоматеріали, ювілейну книгу

“Запо-різький національний університет”,

буклети, презентації університету та факуль-

тетів, структурних підрозділів тощо. Особливу

увагу відвідувачів привертали рекламні

ролики ЗНУ, відеоролик віртуальної екскурсії

та презентація матеріально-технічної бази

вишу. Святкову атмосферу створював музич-

ний супровід, підібраний працівниками інтер-

нет-радіо “Юніверс” із джинглами ЗНУ.

Традицій-но великим попитом користувалася

газета “Запорізький університет”.

У рамках заходу з презентацією

“І нтелекту-альне управління системами як

ефективний інноваційний засіб енергоза-

ощадження” ви-ступив Сергій Кушнір. Його

доповідь викликала велике зацікавлення в

аудиторії та багато запитань. Також під час

перебування в Києві Сергій Миколайович із

робочим візитом і з надією на подальшу плід-

ну співпрацю побував в І нституті теплофізи-

ки при Академії наук України.

Серед відвідувачів нашого павільйону

були президент товариства “Знання”

України, президент Національної академії

педагогічних наук Василь Кремень, заступ-

ник президента товариства “Знання” України

Тетяна Волошина та інші почесні гості й учас-

ники заходу.

У рамках роботи виставки проводилися

конкурси в різних номінаціях серед вищих

навчальних закладів – учасників заходу. За

його результатами члени журі, до складу

якого входили представники Науково-мето-

дичного центру Вищої освіти Міністерства

освіти і науки, молоді та спорту України та

правління Товариства “Знання” України,

нагородили ЗНУ в номінації “Розвиток мате-

ріально-технічної бази навчального закладу”

золотою медаллю та відповідним дипломом

за підписом Міністра освіти і науки, молоді та

спорту України Дмитра Табачника і Пре-

зидента Національної академії педагогічних

наук України Василя Кременя.
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Цього року в триденній XIV міжрегіональній спеціалізованій

виставці “Абітурієнт-2013” взяли участь понад 50 провідних укра-

їнських і закордонних навчальних закладів. Серед них –

Запорізький національний університет. Загалом, свої виші презен-

тували представники Запоріжжя, Мелітополя, Харкова, Одеси,

Києва, країн Чехії, Польщі, Франції, Республіки Мальти.

Виставка відбулася в рамках спеціалізованої виставки “Ярмарок

освіти”, що проходила в “Козак-палаці” з 8 по 10 листопада.

Організатори заходу – Запорізька Торгово-промислова палата за

підтримки Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України та за

сприяння Запорізької обласної державної адміністрації,

Департаменту освіти і науки, молоді та спорту Запорізької міської

ради і Запорізького обласного центру зайнятості – свою головну

мету вбачали у презентації ринку освітніх послуг провідних навчаль-

них закладів області, країни та закордону, бізнес-шкіл, навчальних

центрів. 

Під час офіційної церемонії відкриття заступник голови

Запорізької обласної ради Микола Ярмощук відзначив широку гео-

графію представлених на виставці експозиційних стендів вищих

навчальних закладів І -IV рівнів акредитації.

Заступник міського голови Юрій Каптюх наголосив, що такі

виставки давно стали доброю традицією для Запоріжжя, і від імені

міського голови подякував організаторам та учасникам заходу.

Також до присутніх зі словами привітання та найкращими побажан-

нями звернулися заступник виконавчого директора Запорізького

обласного союзу промисловців і підприємців “Потенціал” Валерій

Сапронов і перший заступник директора Обласного центру зайнято-

сті Тетяна Кошечко.

Ректор ЗНУ, професор Микола Фролов у своєму привітанні зазна-

чив, що цьогорічна виставка свідчить про могутній потенціал запо-

різьких вишів і про можливість отримати в нашій області освіту

європейського рівня. Зокрема, Запорізький національний універ-

ситет готує спеціалістів за широким спектром спеціальностей. Тому

Микола Олександрович запросив усіх майбутніх абітурієнтів вступа-

ти до нашого університету.

Крім експозиції Запорізького національного університету, на

виставці окремо були представлені коледжі нашого вишу –

Економіко-правничий і Торговий, а також освітні центри ЗНУ –

Центр бізнес-освіти, післядипломної освіти, вивчення іноземних

мов, вивчення німецької мови, “Англійська для малюків” і

Французький лінгвістичний центр. Центр культурно-масової роботи

ЗНУ організував для учасників і відвідувачів виставки концерт, під

час якого студенти ЗНУ продемонстрували свої таланти. Ведучі захо-

ду – студент Економіко-правничого коледжу Микола Копиловський

і студентка філологічного факультету Катерина Даньшина – розпові-

ли присутнім про особливості навчання в нашому університеті. А

виступи студентів ЗНУ – Дар’ї Рупасової (факультет журналістики),

Дениса Назаренка (математичний факультет), Євгенії Кондрашової

(факультет іноземної філології), Юлії Данилюк (філологічний факуль-

тет), І вана Краснікова (факультет фізичного виховання), І горя

Лющанського (юридичний фа-культет), а також учасників хореогра-

фічного колективу “d.a.L.S” створили на заході святкову атмосферу.

Таміла ТАРАСЕНКО

Запорізькі спортсмени привезли з V Чемпіо-

нату світу з традиційного ушу, що тривав із 7 по

10 листопада у м. Хуаншань (провінція Аньхой,

КНР), 2 золотих, 1 срібну та 8 бронзових наго-

род. Студентка 4 курсу економічного факультету

Мирослава Мала принесла команді одну золоту

й одну бронзову медалі. До того ж, перше місце,

завойоване Мирославою, стало особливим для

українських спортсменів: справа в тому, що дів-

чина здобула перемогу в перший же день зма-

гань, тим самим розпочавши “золотий” рахунок

для нашої національної збірної.

16 листопада в Запорізькому національному

університеті провели прес-конференцію Мирос-

лави Малої та спортсмена запорізької команди

ушуїстів, який теж виборов золото, Максима

Данченка із представниками місцевих ЗМІ .

У заході взяли участь начальник відділу з

питань фізичної культури і спорту Запорізької

обласної державної адміністрації Віталій І вакін,

начальник управління з питань фізичної культу-

ри, спорту і туризму Департаменту освіти і науки

Запорізької міської ради Віктор Степаненко,

перший проректор ЗНУ Олександр Бондар, пре-

зидент Запорізької обласної федерації ушу,

директор ДЮСШ № 10 Євген Шульга, президент

Запорізької міської федерації ушу Максим

Мороз, заступник декана економічного факуль-

тету Анна Горбунова .

Під час заходу перший проректор ЗНУ Олек-

сандр Бондар зазначив: “Переконаний, що

перемога Мирослави Малої стала знаковою не

лише для нашого університету, але й для всього

запорізького краю. Ми завжди готові підтриму-

вати наших спортсменів, адже завдання вищого

навчального закладу – випустити не лише квалі-

фікованих фахівців, але й здорових молодих

людей”.

Тренер чемпіонів Максим Мороз зазначив,

що до такого результату команда прагнула не

один рік, перед перемогою спортсмени пройшли

кілька зборів, минулого року вони стажувалися

в Шанхаї, де на них звернули увагу місцеві

спортсмени. Шанхайський інститут спорту навіть

взяв своєрідне шефство над запорізькими ушуї-

стами. “Коли ми їхали до Хуаншань, то робили

установку на перемогу, однак у спорті є фактор

несподіванки, всього неможливо прорахувати,

тож золото наших спортсменів – дуже вагомий

результат, який порадував усю команду”, –

зазначив Максим Олександрович.

Завдяки успіху наших ушуїстів, їх наставники

отримали запрошення наступного року три міся-

ці стажуватися в Китаї. Там, під час підготовки

спортсменів до китайських

олімпійських ігор, які відбу-

ваються в середині країни

кожні 4 роки, українські тре-

нери мають перейняти

досвід підготовки до змагань

такого масштабу.

Сама Мирослава, розпові-

даючи про свою перемогу,

зазначає: “Перед змагання-

ми я була впевнена в пере-

мозі, можливо, десь на під-

свідомому рівні. Через те,

що це був перший день зма-

гань, я не встигла почати

нервувати, спробувала зро-

бити все, що у моїх силах, і в результаті – вибо-

рола золото”.

Мирослава також поділилася своїми планами

на майбутнє: “Звісно, планую і надалі брати

участь у різноманітних змагання різного рівня,

зокрема, у Чемпіонаті України. Також наступно-

го року сподіваюся потрапити на Чемпіонат

світу із бойового ушу. Ще планую продовжити

навчання на п’ятому курсі економічного факуль-

тету, свого часу закінчила спеціалізовану школу,

вступила на цей факультет, бо мені дуже подо-

балася економіка. Не знаю, чи пов’яжу своє

майбутнє із професією економіста, але в житті

все може трапитися, а навчатися мені подоба-

ється”.

Вітаємо Мирославу Малу із черговим досяг-

ненням і бажаємо їй подальших успіхів у втілен-

ні всіх планів.

Таміла ТАРАСЕНКО

“Абітурієнт-2013” зібрав провідні виші

1 листопада в Запорізькому національному уні-

верситеті свідоцтва про закінчення навчання

отримали випускники аспірантури та докторанту-

ри. Крім того, під час заходу відбулось вручення

свідоцтв аспірантам і докторантам першого року

навчання, які лише починають свою наукову діяль-

ність. Цього року закінчили своє навчання 39 аспі-

рантів і 3 докторанти, а 53 майбутніх науковців

розпочали навчання.

Із завершенням і початком важливого етапу

наукової кар’єри присутніх привітав проректор з

наукової роботи, академік Віктор Грищак. Він

наголосив, що робота відділу аспірантури та докто-

рантури ЗНУ є важливою складовою наукової

діяльності університету. За результатами роботи

він займає позицію одного із провідних лідерів в

Україні.  Близько 70%  аспірантів і докторантів ЗНУ

до закінчення свого навчання уже мають захище-

ні дисертації.

Завідувач відділу аспірантури і докторантури,

професор Геннадій Васильчук також привітав

випускників і побажав їм інтелектуальних здобут-

ків і творчої наснаги.

Зі словами подяки до колективу Відділу аспіран-

тури та докторантури звернулася цьогорічна ви-

пускниця Маргарита Германюк, яка захистила

дисертацію всього за рік навчання в аспірантурі.

Олена ЯРОШЕНКО

Відділ аспірантури 
розпочав новий
навчальний рік

Мирослава Мала: “Перед змаганнями 
я була впевнена в перемозі”

День студентського самоврядування давно вже став тради-

ційним для Економіко-правничого коледжу. Цього року напе-

редодні свята наймолодші студенти ЗНУ змогли спробувати

себе в ролі викладачів. Також вони влаштували виставку

своїх творчих робіт, визначити кращі серед яких могли не

лише їхні викладачі й однокурсники, а й усі, хто побував цього

дня в ІІ навчальному корпусі.

16 листопада дехто зі студентів ЕПК, як справжні викладачі,

пояснювали однокурсникам чи молодшим товаришам нові

теми й перевіряли, як ті виконали домашнє завдання. А друго-

курсниця спеціальності “Соціальна робота” Софія Марченко

спробувала себе в ролі  заступника з виховної роботи дирек-

тора коледжу.

Велику перерву цього ж дня студенти чекали з особливим

нетерпінням: саме під час неї підбили підсумки відразу кількох

творчих змагань.

Так, цього року в ЕПК уперше провели фотоконкурс “Коледж

очима студентів”. Найяскравіші моменти зі студентського жи-

ття потрапили в об’єктиви фотокамер. Кращими визнані фото-

колажі Влади-

слава Проценка

(І місце), Вла-

дислава Вайло

(ІІ місце), Кате-

рини Кузякіної

(ІІІІ  місце).

З а х о п л е н н я

викладачів і сту-

дентів викликала

виставка темати-

чних тортів у

формі глобусу, комп’ютерної мишки тощо. Студенти виявили

неабияку креативність, намагаючись у солодощах втілити суть

обраної професії. Найкращими визнані кондитерські витвори

груп І  курсу спеціальностей “Туристичне обслуговування”, “Пра-

вознавство”, “Організація виробництва”, “Соціальна робота”,

“Роз-робка програмного забезпечення”.

Більше 50 авторських робіт було представлено на виставці

творчої майстерні. Вишиті нитками та бісером картини, ікони,

рушники, серветки, паперові фігурки, роботи у стилі квілінг,

м’які іграшки, композиції з бісеру та багато оригінальних,

незвичних робіт. Найбільше захоплення викликали витвори

студенток І рини Тесленко, І рини Похиленко й Аліни Толочко. 

Переможців визначали таємним голосуванням: усі роботи

були підписані номерами, а не прізвищам учасників, будь-хто

міг вкинути картку із потрібним номером у спеціальну скринь-

ку, а потім журі підрахувало кількість голосів і визначило

переможців.

Як зауважила заступник директора коледжу з виховної ро-

боти І нна Кирилова, одне з головних завдань, яке ставить пе-

ред собою керівництво ЕПК, влаштовуючи такі творчі змаган-

ня, – дати змогу студентам виявити себе не лише під час на-

вчання, а й розкритися як багатогранні особистості.

Студенти у ролі викладачів: день самоврядування в ЕПК



Студентка четвертого курсу

філологічного факультету Ната-

лія Клименко влітку побувала

на  спеціальному семінарі з бо-

лгаристики, який щороку про-

водять у Софії та Лозені для

іноземних болгаристів і славі-

стів. Протягом трьох тижнів

мови, літератури, історії та

культури навчаються як студен-

ти, науковці, викладачі, пере-

кладачі, так і всі охочі, кому це

необхідно у їхній діяльності.

- Я вирішила поїхати на цей

семінар, бо мене дуже заціка-

вило вивчення болгарської

мови. З 5 липня до 4 серпня

2012 я перебувала в Лозені.

Крім мене Україну представляли лише два студенти – з

Києва та зі Львова, – ділиться своїми враженнями від семі-

нару Наталія. – Усього на семінар завітало аж 100 осіб із різ-

них країн. 

Для нас було проведено тестування на визначення рівня

знання мови. Відповідно, всіх розділили на 5 груп: перша – з

“нульовими” знаннями (“начинаещи”), і, за зростанням, п’ята

– для тих, хто гарно володіє мовою. Вивчаючи у ЗНУ бол-

гарську мову рік, я потрапила до 3-ї групи, що теж непогано.

Для цієї групи всі заняття прово-

дилися лише болгарською

мовою. З обов’язкової програ-

ми – відвідування кожного дня,

окрім вихідних, лекцій (із мови,

літератури чи антропології) та

практичних занять, де навчають

граматики та лексики.

Вечорами всіх охочих навчали

народним танцям, співу, запро-

шували до перегляду болгарсь-

ких фільмів, причому все це

проводилось на території

навчального центру –

Болгарського червоного хреста.

Неймовірне враження спра-

вили “учебни пътувания” – екс-

курсії до Пловдіва, до Рилського

монастиря, відвідування музеїв у Софії, університету, гале-

реї; численні походи до ресторанів і концерти, серед учасни-

ків яких були як відомі люди, так і самі учасники семінару.

Після закінчення семінару і складання іспиту (написання

твору) всі учасники отримали дипломи, багато нових знань і

подарунки від організаторів.

Детальну інформацію про цей захід можна отримати на

сайті факультету слов’янської філології Софійського універ-

ситету: www.slav.uni-sofia.bg/ index.php/summer-seminar

web.znu.edu.ua/gazeta
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ЦЕ ВАРТО ЗНАТИ!

Свято української мови 
відзначили усім університетом

ДДеерр   жжаавв   нниийй   ввии  щщиийй  ннаавв   ччаалльь   нниийй  ззаакк  ллаадд
““ЗЗаа   ппоорр іі ззьь   ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  уунн іі вв еерр  ссии  ттее тт””
ММііннііссттеерр  ссттвваа  ооссввііттии  іі  ннаа  уу  ккии,,  ммоо  ллооддіі  ттаа  ссппоорр  ттуу  УУкк  ррааїїннии
ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:

n викладач кафедри фізичного виховання, спорту і здоров’я Кримського
факультету ЗНУ – 2 ставки;
n викладач кафедри психології та гуманітарних дисциплін Кримського
факультету ЗНУ – 1 ставка;
n старший викладач кафедри фізичного виховання, спорту і здоров’я
Кримського факультету ЗНУ – 3 ставки;
n старший викладач кафедри фінансів та туризму Кримського факультету
ЗНУ – 2 ставки;
n доцент кафедри фізичного виховання, спорту і здоров’я людини
Кримського факультету ЗНУ – 1 ставка;
n доцент кафедри психології та гуманітарних дисциплін Кримського факуль-
тету ЗНУ – 1 ставка;
n доцент кафедри фінансів та туризму Кримського факультету ЗНУ – 1 ставка; 
n доцент кафедри української мови – 1 ставка;
n доцент кафедри загального і слов’янського мовознавства – 1 ставка;
n доцент кафедри загальної та прикладної екології і зоології – 1 ставка;
n завідувач кафедри практичної психології, доцент – 1 ставка;
n завідувач кафедри соціальної педагогіки, доцент – 1 ставка;
n завідувач кафедри загальної та прикладної екології і зоології, професор –
1 ставка.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду професора, завідувача кафедри повинен мати вчене

звання професора або науковий ступінь доктора відповідної галузі наук і стаж
науково-педагогічної роботи за профілем кафедри у ВНЗ І І І  – І V рівнів акре-
дитації не менше восьми років. 

Кандидат на посаду завідувача кафедри, доцента кафедри повинен мати
вищу освіту за фахом, не менше п’яти років науково-педагогічного стажу і сту-
пінь кандидата наук або звання доцента, старшого наукового співробітника за
профілем кафедри, досвід викладацької, науково-дослідницької роботи.

Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати повну вищу освіту за
фахом, не менше п’яти років науково-педагогічного стажу і ступінь кандидата
наук або звання доцента, старшого наукового співробітника за профілем
кафедри, досвід викладацької, науково-дослідницької роботи.

Кандидат на посаду старшого викладача кафедри повинен мати вищу освіту
за фахом, не менше п’яти років науково-педагогічного стажу, досвід викла-
дацької, науково-дослідницької роботи (не менше 5-ти опублікованих наукових
робіт, участь не менше ніж у 6-ти конференціях).

Кандидат на посаду викладача кафедри повинен мати вищу освіту за фахом,
не менше трьох років науково-педагогічного стажу, ступінь магістра за спеці-
альністю, яка відповідає профілю кафедри.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукуван-
ня оголошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66,
І навчальний корпус, загальний відділ (каб. 48).

До за я ви, за реєстро ва ної в за галь но му відділі ЗНУ, до даєть ся:
?до да ток до ан ке ти на участь у кон курсі (каб. 48),
?завіре ний спи сок на у ко вих праць, 

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:
?осо бо вий лис ток з обліку кадрів,
?ав тобіог рафія,
?до ку мен ти про освіту, на у ко вий ступінь і вче не зван ня.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 228-75-12

n “Громадські відносини”, “гро-
мадські відношення” чи “громадські
стосунки”?

Слова “відносини”, “стосунки”,
“відношення” в українській мові ма-
ють подібне значення. Однак
традицій-но кожне з них вживається в
певних сталих словосполученнях. 

Слово “відносини” варто вибрати,
якщо йдеться про зв’язки між людьми
в суспільстві, колективі тощо. Саме це
слово виступає складником багатьох
суспільно-економічних термінологіч-

них утворень. Так, говорять лише
“аграрні, вартісні, виробничі, госпо-

дарські, громадські, дипломатичні,

договірні, економічні, земельні, кре-

дитні, майнові, міждержавні, міжна-

родні,  політичні, правові, промислові,

ринкові, сімейні, суспільні, суспільно-

економічні, товарно-грошові, торго-

вельні відносини”.
А от слово “стосунки” має ще

додаткове значення – “особисті

зв’язки між людьми”: “позастатутні

стосунки в армії”, “стосунки з дружи-

ною”, “стосунки з людьми”, “стосунки

сина з батьком”, “з’ясування стосун-

ків”. 
“Відношення” вживається на по-

значення взаємозв’язку між пред-
метами, явищами. У термінологічних
сполученнях вживається зі словами:
“арифметичне, вартісне, геометричне,

відсоткове, синтаксичне відношення”
(але не можна сказати: “Усе це має

пряме відношення до чогось”. Пра-
вильно буде: “Усе це прямо стосується

чогось”).

9 листопада в День української
мови та писемності в Запорізькому
національному університеті пройшов
літературно-мистецький захід “Мова
– це душа народу. Вона – навіки Бо-
жий дар”, підготовлений завідува-
чем кафедри українознавства
Ольгою Стадніченко та викладачем
Оленою Яценко. Урочистий вечір
завершив декаду, присвячену Дню
української писемності та мови, яка
тривала в ЗНУ з 29 жовтня.

На початку свята до всіх присутніх
звернувся проректор з питань нау-
ково-педагогічної роботи Володи-
мир Волков, який відзначив, що
День української писемності та мо-
ви в Запорізькому національному
університеті традиційно є одним із
найшанованіших свят. Він наголо-
сив, що мова та писемність –
невід'ємна частина душі кожного
народу, для утвердження якої треба
пройти довгий і складний шлях. Во-
лодимир Петрович подякував усім,
хто підготував святковий захід, і
побажав усім присутнім вивчати та
берегти рідну мову.

Відкрила літературно-мистецький
захід декан філологічного факультету
Тамара Хом'як, яка нагадала, що
тиждень мови тривав на усіх фа-
культетах ЗНУ, а розпочався він 29
жовтня лекцією професора Віктора
Чабаненка. 8 листопада з ініціативи
кафедри українознавства під керів-
ництвом завідувача Ольги Стадні-
ченко та викладача Олени Яценко
провели засідання круглого столу на

тему “Мовна політика в Україні: здо-
бутки і втрати”. У ньому взяли участь
студенти історичного та філологічно-
го факультетів, провідні науковці
Запорізького національного універ-
ситету, а також гості.

У рамках Декади української пи-
семності й мови було проведено
багато цікавих заходів, серед них –
мовознавчі вікторини, конкурси
творчих робіт (творів, нарисів, есе,
віршів), конкурс студентських стінга-
зет, конкурс декламаторів українсь-
кої поезії, конкурс на кращого вико-
навця українських скоромовок,
знавців української граматики, фра-
зеології, словотвору та ін. Студенти
також стали учасниками І  етапу мо-
вно-літературного конкурсу іме-
ні Тараса Шевченка. Переможців
конкурсів нагородили завідувач
кафедри української мови Любов
Стовбур і завідувач кафедри украї-
нознавства Ольга Стадніченко.

Після церемонії нагородження
розпочався концерт, участь у якому
взяли студенти філологічного фа-
культету, факультету соціальної
педагогіки та психології та заслуже-
ний працівник культури України,
композитор, співак і громадський
діяч Анатолій Сердюк. Літературно-
мистецький захід став гідним завер-
шенням тижня мови та писемності,
подарувавши студентам, виклада-
чам і гостям ЗНУ гарний настрій і
незабутні враження.

Наталія ЛОГВИНЕНКО

Болгаристика для всіх охочих
Другий рік студенти Запорізького національного

університету можуть опановувати болгарську мову,

спілкуючись із її носієм – доктором філологічних наук

І ва-ном І лієвим Сімєоновим. Дехто із них уже досяг

помітних успіхів в оволодінні мовою і багато дізнався

про культуру цієї країни. Дехто ж закохався у

Болгарію і забажав побачити її на власні очі.

- Ця кафедра на сьогодні є найчи-

сельнішою на факультеті іноземної

філології, – розповідає її завідувач,

доцент Катерина Ружин, –  За 20-ти-

річний період діяльності кафедри від-

булись зміни як в кількісному, так в

якісному відношенні. Так, у цьому на-

вчальному році на кафедрі виділено

26 штатних одиниць – у 1992 році ка-

федра розпочинала свою діяльність із

14 штатними викладачами, у їх числі

було 5 кандидатів наук, а сьогодні із

17 штатних викладачів – 10 є доцен-

тами, кандидатами наук. 

Відмінною рисою кафедри є опти-

мальне співвідношення викладачів з

великим досвідом роботи і молодих

викладачів. Колектив кафедри – 6 ви-

кладачів, які працюють з перших днів

її утворення, 10, які приступили до

роботи в останні 5 років, – це кращі

випускники магістратури з високим

рівнем професійної підготовки. Деякі

з них за цей

період захистили

к а н д и д а т с ь к і

дисертації, а для

восьми – це пер-

спектива на- ступ-

них двох-трьох

років. 

Основне про-

фесійне завдання

кафедри – навчати студентів другої

іноземної мови, яка є складовою

професійної кваліфікації випускни-

ків освітньо-кваліфікаційних рівнів

“спеціаліст” і “магістр”. Крім цього,

до структури навчального наванта-

ження входять дисципліни методич-

ного циклу (курс “Методика навчан-

ня іноземної мови в середніх

навчальних закладах”, курсові робо-

ти тощо), які читаються кандидатами

педагогічних наук, до-центами. 

Зусилля всіх викладачів кафедри

зосередженні на використанні сучас-

них методів і новітніх технологій на-

вчання, на постійне поновлення змісту

навчальних матеріалів, що відобража-

ється в активній роботі з підготовки

навчальних посібників, методичних

розробок, практикумів тощо.

Студенти факультету вмотивовані

до вивчення першої та другої іно-

земних мов, а також проявляють

велике бажання до вивчення тре-

тьої іноземної мови, зокрема

іспанської та італійської.

XV Міжнародний фестиваль-конкурс студентської твор-

чості “Барви осені-2012”, який проходив у Києві 13-15

листопада, зібрав 270 студентів із 44 вищих навчальних

закладів України державної та приватної форми власно-

сті. Цього року наш виш на конкурсі представляв студент

філологічного факультету, учасник вокальної студії

“Кантилена” Центру культуро-масової роботи Олексій

Ворожеєв.

ЗНУ вже втретє бере участь у конкурсі. Виступи наших

студентів завжди заслуговували на позитивну оцінку журі

фестивалю. От і цього разу Олексій Ворожеєв став лауреа-

том І І  ступеня в номінації “Естрадна пісня”. Його запроси-

ли взяти участь у гала-концерті та запису гімну фестивалю. 

Особливо відзначили виступ Олексія голова журі

Міжнародного фестивалю-конкурсу Вікторія Касьянова та

ведучий програми “Сніданок” на телеканалі “1+1”, колиш-

ній соліст групи “І грашки” Олексій Нагрудний, який поба-

жав нашому студенту не зупинятися на досягнутому та при-

їжджати наступного року, адже приємно спостерігати за

професійним зростанням таких сильних виконавців.

Срібло від “Барв осені”для нашого вокаліста

Урочистий захід з нагоди 20-річчя кафедри
викладання другої іноземної мови перетво-
рився на справжнє свято для всього колективу факуль-
тету іноземної філології. Поздоровити колег із ювілеєм
зібралися представники адміністрації вишу, керівницт-
во факультету, а також викладачі з інших кафедр.
Ректор ЗНУ, професор Микола Фролов, у привітальному

слові зазначив, що цей ювілей – чудова
нагода для колективу згадати шлях станов-

лення кафедри та досягнення. Він поздоровив виклада-
чів із “круглою” датою і вручив їм почесні грамоти.
Декан факультету, доцент Галина Морошкіна також при-
єдналася до привітань і відзначила представників
кафедри почесними грамотами факультету.

Кафедрі викладання другої іноземної мови –
20 років!



Обласна академічна газета  “Запорізький університет”
Засновник і видавець –

колектив Запорізького національного університету
Видається – з 1973 року

Творчий колектив: Таміла Тарасенко,  Олена Хлистун, 
Наталія Логвиненко, Олена Ярошенко, Дар’я Олійник

І нтернетІ версія – Олени Благодарової
Фотокореспондент – Василь Биченко

Номер підписаний до друку 22.11.2012

Автори надрукованих матеріалів
несуть відповідальність за підбір 

і точність фактів і цитат,
статистичних даних, 

які не підлягають 
відкритій публікації. 

Редакція може
публікувати матеріали 

в порядку обговорення, 
не поділяючи точку зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним
управлінням юстиції: свідоцтво про

державну реєстрацію друкованого засобу
масової  інформації серія 33 №735І 010І пр   

від 7 червня 2006 року.  
Виходить двічі на місяць

українською мовою.                                 
Поширюється безкоштовно.                              
Один  друкований  аркуш.
Наклад 1000 примірників.

Адреса редакції:
69063, м. Запоріжжя, 
вул. Залізнична, 24
9 поверх, кабінет №2
Телефон: 228І 75І 32

eІ mail: znu.gazeta@ gmail.com
Надруковано 

в ТОВ  “Південноукраїнська
виробнича компанія”

web.znu.edu.ua/gazeta

№17 (1016), 27 листопада 2012 року
Запорізький 
університет4

До Дня студента у ЗНУ провели низку заходів.  У

тому числі, 15 листопада пройшов гала-концерт,

під час якого нагородили учасників конкурсу сту-

дентської художньої самодіяльності “Дозвольте

відрекомендуватися: перший курс!”. Також відбу-

лась церемонія нагородження переможців кон-

курсу “Студент року-2012”.

Організаторами свята традиційно стали співро-

бітники Центру культурно-масової роботи, відділу

виховної роботи та студентської ради. На початку

заходу перший проректор ЗНУ Олександр Бондар

зазначив, що студенти Запорізького національно-

го кожного разу доводять, що вони найяскравіші,

найталановитіші, найкращі.

Перед глядачами виступили ті учасники конкур-

су, чиї номери журі визнало найкращими: вокаль-

ний дует Євгенії Науменко та Вікторії Короткої з

народною піснею “Чом ти не прийшов?” у супрово-

ді хореографічного колективу факультету журналі-

стики, виступ студентки математичного факультету

Анастасії Ченсової та хорео-

графічного дуету ЕПК Ольги

Бояришнової та Максиміліа-

на Булгакова, яскрава та

запальна румба від студентів

юридичного факультету Анни

Швидкої, Наталії Тонне,

Анастасії Бойко та Сергія

Тяпкіна, ви-ступи команд КВК

факультету журналістики “Банан” і факультету іно-

земної філології “3+3=7” тощо. 

Переможцями конкурсу “Дозвольте відреко-

мендуватися, перший курс” стали команда факуль-

тету журналістики (І місце); команда Економіко-

правничого коледжу ЗНУ (ІІ місце); біологічного

факультету (ІІІ місце). Приз глядацьких симпатій

отримала команда факультету соціології та управ-

ління, а приз симпатії журі – факультет іноземної

філології.

Під час церемонії нагородження переможців

конкурсу “Студент року-

2012” помічник ректора з

виховної роботи Наталія

Воронова зазначила, що

студенти ЗНУ беруть актив-

ну участь у різного роду

заходах. 50 студентів на-

шого університету пере-

могли в різних номінаціях.

А кращими з кращих цього року стали:

- у номінації “Студент-суспільний діяч” – магі-

странт юридичного факультету Ксенія Мяснянкіна;

- у номінації “Студент-вчений” – магістрант філо-

логічного факультету Юлія Гринь;

- у номінації “Студент-спортсмен” – студентка 4

курсу економічного факультету Мирослава Мала;

- у номінації “Студент-артист” – студент 5 курсу

факультету фізичного виховання Євген Сєрков;

- у номінації “Студент-лідер студентського само-

врядування” – студент 3 курсу факультету журналі-

стики Антон Осадчук;

- у номінації “Студент-волонтер року” – магі-

странт факультету соціології та управління Марія

Мокроусова;

- у номінації “Студент-журналіст року” – студент 4

курсу факультету журналістики Дмитро Король;

- у номінації “Найкращий ведучий” – студентка 4

курсу біологічного факультету Аліна Грушко та сту-

дент 6 курсу факультету журналістики Андрій Бон-

даренко;

- у номінації “Студентська сім’я” відзначене под-

ружжя студентів історичного факультету

Олександр і Яна Веремєєнки.

Усі переможці факультетського та загальноуні-

верситетського етапів конкурсу “Студент року-

2012” отримали цінні нагороди. Почесними грамо-

тами також нагородили учасників конкурсу

художньої самодіяльності та організаторів заходу.

Олена ХЛИСТУН

На гала-концерті конкурсу талантів відзначили переможців

Так, 15 листопада в Запорізькій

обласній державній адміністрації відбу-

лася традиційна зустріч керівництва

області зі студентами запорізьких вишів.

Заступник голови Обласної держав-

ної адміністрації І гор Шишка, заступ-

ник начальника Управління у справах

сім ї̀, молоді та спорту Любов Ярова,

заступник голови Запорізької міської

молодіжної ради Андрій І ванченко

спілкувалися зі студентами, викладача-

ми, журналістами.

Під час урочистого нагородження

переможців обласного конкурсу “Сту-

дент року-2012” в номінації “Студент-

журналіст року” відзначили четверто-

курсника факультету журналі-

стики нашого вишу Дмитра

Короля.

Також під час зустрічі відбу-

лося нагородження грамота-

ми та преміями голови Об-

ласної державної адміністра-

ції переможців обласного

“Конкурсу обдарованої моло-

ді-2012”. Від Запорізького на-

ціонального університету було

подано 28 робіт в 11 галузях

наук. І з них семеро студентів

стали лауреатами конкурсу:

- у галузі економіки – студент 4 курсу

економічного факультету Олексій

Міняйло (науковий керівник –

А.В. Череп);

- у галузі філософії, релігії – студент 4

курсу історичного факультету Віталій

Демченко (науковий керівник –

О.М. І гнатуша);

- у галузі українознавства – студент-

ка 4 курсу філологічного факультету

Дар’я Бабич (науковий керівник –

Н.В. Горбач);

- у галузі педагогіки – студентка 5

курсу факультету СПП Світлана

Фірсова (науковий керівник –

Ю.Р. Мацкевіч);

- у галузі права – студентка 6 курсу

юридичного факультету Олександра

Фоменко (науковий керівник –

Т.О. Коломоєць);

- у галузі експериментальних та клі-

нічних аспектів медицини – студентка 5

курсу біологічного факультету Людмила

Макєєва (науковий керівник –

О.К. Фролов);

- у галузі соціології – студентка магі-

стратури ФСУ Оксана Шевелєва (нау-

ковий керівник – Е.А.  Гугнін).

Не менш щедрою на нагороди для

нашого вишу стала зустріч керівництва

міста зі студентським активом з нагоди

Міжнародного дня студента.

Захід  відбувся наступного дня у

великому залі Запорізької міської

ради. На урочистості завітали мер За-

поріжжя Олександр Сін і його заступ-

ник Юрій Каптюх. Крім того, на заході

були присутні керівники та співробітни-

ки запорізьких вишів і коледжів, а

також студенти – представники органів

студентського самоврядування, учас-

ники проекту “Студенти для органів міс-

цевого самоврядування”, які проходи-

ли стажування в постійних комісіях

міськради тощо.

Зі святом присутніх привітав голова

міста Запоріжжя Олександр Сін. Він

зауважив, що студентські роки – най-

кращі для кожної людини. 

До вітальних слів приєднався і рек-

тор ЗНУ Микола Фролов. Він від імені

керівників вищих навчальних закладів

нашого міста подякував керівництву

міста за підтримку й співпрацю.

Міський голова Олександр Сін і його

заступник Юрій Каптюх вручили сертифі-

кати міськради учасникам проекту

“Студенти для органів місцевого само-

врядування”, Почесні грамоти та цінні

подарунки від виконкому міськради

активістам студентського руху та пере-

можцям міського конкурсу на кращий

гуртожиток. У числі учасників проекту

сертифікати отримали студенти

ЗНУ Анастасія Бобришева,

Наталія Литвиненко та Михайло

Федоров. 

За активну громадську діяль-

ність, спрямовану на розвиток

студентського руху, були від-

значені: студент 6 курсу факу-

льтету журналістики, голова

студради ЗНУ Андрій Бонда-

ренко, студентка 4 курсу біоло-

гічного факультету, перший

заступник голови студради уні-

верситету Аліна Грушко, студент 3

курсу, голова сектору з культмасової

роботи Запорізького торгового колед-

жу ЗНУ Максим Журавльов, п’ятикурс-

ник СПП, заступник голови студради

ЗНУ Денис Книш, студент 2 курсу ЕПК

ЗНУ Андрій Моїсеєнко та третьокурс-

ник факультету журналістики, голова

студради факультету Антон Осадчук. 

Серед учасників огляду-конкурсу на

кращий гуртожиток перемогу за стан

виховної роботи та організації дозвіл-

ля студентської молоді отримав сту-

дентський гуртожиток №3 ЗНУ.

Наталія ЛОГВИНЕНКО, 

Олена ХЛИСТУН

Танцювальний флешмоб пер-

шокурсників, який проходив у

рамках конкурсу художньої само-

діяльності студентів “Дозвольте

відрекомендуватися, перший

курс!”, став яскравою подією в

житті не лише першокурсників,

але й усього університету. Це

свято подарували глядачам орга-

нізатори заходу – Центр культур-

но-масової роботи та

Студентська рада ЗНУ. 

Студенти різних курсів охоче

вболівали за представників своїх

факультетів, прагнучи дізнатися,

хто ж на думку

прискіпливого жу-

рі виявиться кра-

щим? Відповідь на

це запитання вони

отримали 15 ли-

стопада під час

урочистого наго-

родження перемо-

жців флешмобу.

Перший прорек-

тор ЗНУ Олександр

Бондар подякував

студентам Запорізького націо-

нального за активну участь у захо-

ді та вручив грамоти всім коман-

дам-учасницям і, звісно ж, пере-

можцям.

До складу суддівської колегії

конкурсу увійшли: президент Запо-

різького обласного відділення

Асоціації сучасного та естрадного

танцю, суддя міжнародної категорії

Євген Омельченко, художній керів-

ник Народного театру сучасної

хореографії “Фенікс”, директор

Центру по роботі з обдарованою

молоддю Сніжана Лободюк, хорео-

граф-постановник Народного теат-

ру сучасної хореографії “Фенікс”,

майстер спорту зі спортивної гімна-

стики Гнат Селіонов і керівник

спортивно-бального клубу “Вікто-

рія” Мирослава Попова.

Перше місце в “Танцювально-

му флешмобі першокурсників”

виборола команда факультету

соціології та управління, друге –

факультету журналістики, третє –

факультету фізичного виховання.

Крім того, були визначені

переможці в таких номінаціях:

- “Глядацькі симпатії” – фізич-

ний факультет,

- “Кращий капітан” – Анастасія

Романенко (факультет фізичного

виховання),

- “Симпатія журі” – Економіко-

правничий коледж ЗНУ,

- “Родзинка танцювального

“флешмобу” першокурсників” –

юридичний факультет,

- “Краща хореографічна поста-

новка” – біологічний факультет,

- “Кращий танцюрист (хло-

пець)” – Кирило Носоченко (Еко-

номіко-правничий коледж ЗНУ),

- “Кращий танцюрист (дівчина)”

– Ксенія Пазініч (економічний

факультет).

Також на присутніх чекав сюр-

приз від голів студентських рад

факультетів: під керівництвом

Ан-дрія Бондаренка вони підготу-

вали хореографічний виступ,

постановниками якого виступили

Ксе-нія Пазініч та І ван Столярев-

ський.

Олена ЯРОШЕНКО

Першокурсники ФСУ –
найкращі танцюристи

Щороку керівництво області та міста Запоріжжя відзначає найактивніших і

найталановитіших представників молоді. Такі урочистості присвячують Дню

студента. Цього разу, як і завжди, представників Запорізького національного

університету нагородили за наукові досягнення й активну громадську роботу.

День студента приніс нагороди
представникам ЗНУ


